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Ams: Anekcen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.04.2010 16:01:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.04.2010 17:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142270/answer/142271




YBaxaemnuii Anekceit! 11 UCKITIOYEHUS OHKOYPOJIOTUYECKOU TIaTOJIOTUU Hafio BRITONHUTH KT
OpIOIIHOM TTOJI0CTH, 3a0PIOUIMHHOTO TPOCTPAHCTBA (UCKITIOUYUTH OITYXOJIM IT0YEK), Majoro Ta3a
(MouYeBOM Iy3BIPS, IIpOCTaTa), caaTh KpoBb Ha IICA (pak npoctatel), A®II, XTY (pak sinvek). Hu
BOCIIaJIeHNe IPOCTaThl, HU BOCIajeHue JII0ObIX IPYTUX OPTaHOB He BHI30BET YBETUUEHUS
apaaopTaJIbHBIX U Op.IUMGaTHYeCKUX Y3/10B. YIa4u.



